

以家风涵养行风 让清廉护航你我 金湖农商银行开展“好家风、好人生”家庭助廉主题活动



为深入贯彻落实江苏农商银行联合银行党风廉政建设工作要求，为清廉金融文化建设注入“家力量”，4月10日下午，金湖农商银行在总行三楼南会议室开展了2025年“好家风、好人生”家庭助廉主题活动。周硕令董事长、郑玉明监事长出席会议并讲话，20名中层管理人员家属受邀参加。活动通过观看警示教育片、畅谈助廉心得、签订承诺书等形式，共话廉洁家风，筑牢家庭助廉防线。

以案为鉴，家风建设敲响警钟



活动伊始，与会家属集中观看了由县纪委监委制作的警示教育片。片中深刻剖析了近年来金湖本地查处的党员干部、公职人员违纪违法、贪污受贿等典型案例，揭示“一人不廉，全家难圆”的惨痛教训。一幕幕触目惊心的画面、一声声痛心疾首的忏悔，让在场家属深受震撼。

深情寄语，家庭监督凝聚共识

在座谈交流环节，部分家属代表结合自身经历分享助廉心得，毫无保留地分享了各自家庭助廉的宝贵经验。

金南支行行长徐飞家属：作为教育工作者和金融业从业者，我们深知廉洁是立身之本。我以“立德树人”为本，丈夫以“资金安全”为责，工作中始终恪守职业准则。生活中我们互相监督，常提醒对方慎用职业影响力，拒收不当往来，将“合规”和“清廉”作为育儿关键词。

唐港支行行长伏伟炜家属：以史为镜，可以明兴替；以铜为镜，可以正衣冠；以人为镜，可以明得失。廉洁早已成为我们民族的一种精神，在不同的时代中熠熠生辉。在这个物质丰盈、信息快速传播的时代，我们更应该以敬畏之心对待廉洁，以清明之志来净化我们的心灵。

卜塘支行行长王志敏家属：作为家属，我们既是生活上的伴侣，也是学习上的伙伴，更是廉洁自律的重要监督者。当好“廉内助”，常

吹廉洁“枕边风”，提醒家人时刻做到守住底线，不越红线不碰高压线。把好“家门关”不插手公务、不利用职务谋私利，筑牢家庭防火墙。传承好家风，以勤俭持家、廉洁自律的言行教育子女，做到不攀比、不参与、不乱说，树立正确的价值观，让清廉成为家庭基因。

涂沟支行行长黄泓淼家属：家庭不仅是幸福的港湾，更是廉政建设的重要阵地。作为家属，我们的一言一行都会对亲人的工作作风产生影响。古人云“妻贤夫祸少，子孝父心宽”，我们应当主动成为亲人廉洁从政的“监督员”和“守门人”。

承诺践行，倡廉助廉从我做起



活动中，工作人员向各位员工家属宣读了《家庭助廉倡议书》，从当好“廉书记”、“廉管家”、“廉参谋”和“廉内助”四个方面提出了倡议。20名家属郑重签下了《家庭助廉承诺书》，承诺将自觉当好“四廉”表率，重点关注

配偶“八小时外”社交圈、生活圈。



最后，周硕令董事长对员工家属们一直以来对银行工作的支持与理解表示衷心感谢，并强调家庭是拒腐防变的重要防线，希望家属们充分发挥亲情监督的预防作用，常念“廉洁经”、勤敲“警示钟”，与农商行携手并肩，共同营造崇廉拒腐的家庭生态和工作氛围，以清廉家风涵养党风行风，巩固廉洁文化建设成果。

此次“好家风、好人生”家庭助廉主题活动，通过多样化的形式和内容，让家属们深刻认识到家庭助廉的重要意义和自身肩负的责任。下一步，金湖农商银行将持续推进家庭助廉工作，不断创新活动形式，丰富活动内容，引导更多家庭参与到廉洁建设中来，为推动各项业务高质量发展营造风清气正的良好环境。
(汪丽敏、张来娟)

坚定不移贯彻 总体国家安全观

坚持党对国家安全工作的绝对领导

坚持中国特色国家安全道路

坚持以人民安全为宗旨

坚持统筹发展和安全

坚持把政治安全放在首要位置

坚持统筹推进各领域安全

坚持把防范化解国家安全风险摆在突出位置

坚持推进国际共同安全

坚持推进国家安全体系和能力现代化

坚持加强国家安全干部队伍建设

国安宣工作室

专精特新贷

服务优质中小企业

适用对象 取得各级工信部门等认证的各级“专精特新”中小微企业、国家级专精特新“小巨人”企业（借款人注册地、经营场所所在金湖县内）

贷款额度 市级“专精特新”企业最高**1000万**，省级“专精特新”企业、国家级“专精特新”企业最高**2000万**

贷款期限 最长**3年**

担保方式 担保方式可采取信用、保证、房产抵押及存单质押

温馨提示：1.业务办理详情可咨询我行各网点；2.本产品内容如有更新，以金湖农商银行最新公告为准，金湖农商银行在法律许可范围内保留对该业务的最终解释权；3.贷款额度及利率以实际审批为准。